



MVCRX00UBOYO
prvotní identifikátor

ČESKÁ REPUBLIKA MINISTERSTVO VNITRA

Nad Štolou 936/3, 170 34 Praha 7, IČ: 00007064, DIČ: CZ00007064
zastoupená JUDr. Zdeňkem Němcem, ředitelem odboru správních činností
kontaktní adresa: Ministerstvo vnitra, Odbor veřejných zakázek a centrálních nákupů
náměstí Hrdinů 1634/3, 140 21 Praha 4

Č. j. MV- 73969-17/VZ-2011

Praha 19. prosince 2011

Počet listů: 3

Veřejná zakázka – „Dodavatel pro zajištění publicity projektu Registr obyvatel“ - dodatečná informace č. 2

Na základě ustanovení § 49 odst. 1, 2 a 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, Vám zasíláme dodatečné informace včetně textu dotazů v rámci veřejné zakázky **„Dodavatel pro zajištění publicity projektu Registr obyvatel“**. Zadavatel obdržel dne 12.12. 2011 doplňující dotazy č. 1 až 5 a dne 14.12. 2011 totožné doplňující dotazy č. 1 až 5 rozšířené o dotaz č. 6:

Dotaz č. 1:

Bod 1 – tabule – bude včetně montáže? Na zeď či na noze do země?

Odpověď na dotaz č. 1 – položka „Informační deska a její umístění“

Viditelným umístěním trvalé informační desky v místě realizace projektu je míněna i její montáž, a sice připevněním na zeď budovy Ministerstva vnitra (Centrotex).

Dotaz č. 2:

Bod 15 – propisky – co je zkrácený logolink? Když bude na předmětu logolink, musí tam být loga?

Odpověď na dotaz č. 2 – položka „Propisovací tužky s potiskem“

Zkrácený logolink je obecně používaný termín. Jedná se o soubor log určený pro předměty menších rozměrů, kde není možné uvést všechna loga spojená s projektem. Podmínky pro používání log jsou uvedeny v návrhu smlouvy, v čl. 2 odst.

3, kde je uvedeno: „Zhotovitel se zavazuje, že reklamní předměty, jež jsou předmětem díla podle této smlouvy, budou potištěny symboly podle výše uvedené specifikace a též prohlášením „Šance pro Váš rozvoj“. V případě, že velikost reklamního předmětu neumožní použití všech symbolů, lze zvolit v případě souhlasu objednatele pro potisk pouze symbol EU, a sice v minimální velikosti 6 mm. Zhotovitel se dále zavazuje, že v případě potisku reklamních předmětů a použití povinných log bude postupovat v souladu s prováděcím dokumentem IOP a souvisejícími závaznými metodikami. Jedná se zejména o Logo manuál IOP a Manuál loga Ministerstva vnitra, které budou zhotoviteli dodány po podpisu smlouvy na nosiči dat.“.

Tyto logo manuály jsou k dispozici ke stažení na následujících odkazech:

<http://www.mvcr.cz/clanek/loga-ministerstva-vnitra-ke-stazeni-254292.aspx>,

[http://www.strukturalni-fondy.cz/Upload/Programy-2007-2013/Logo-manual-IOP-pdf-\(318-89-KB\)](http://www.strukturalni-fondy.cz/Upload/Programy-2007-2013/Logo-manual-IOP-pdf-(318-89-KB)).

Propisovací tužky s potiskem budou z důvodu menších rozměrů obsahovat zkrácený logolink, tedy Logo IOP + EU + text. K Vašemu dotazu uvádíme, že vzhledem k tomu, že logolink je souborem log, potisk předmětu musí loga obsahovat.

Dotaz č. 3:

Je možné poslat náhled zkráceného logolinku?

Odpověď na dotaz č. 3 – Zkrácený logolink:

Zkrácený logolink obsahuje Logo IOP + EU + text, viz následující obrázek:

Dotaz č. 4:

Je možné poslat náhled loga ERDF?

Odpověď na dotaz č. 4 – Logo ERDF:

Symbolem ERDF je Logo EU společně s textem: Evropská Unie - Evropský fond pro regionální rozvoj - Šance pro Váš rozvoj (viz druhé logo zleva včetně textu v uvedeném zkráceném logolinku).

Dotaz č. 5:

Je možné předložit notářsky ověřený Výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů vedeného dle § 125 a násled. zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách (schváleného od Ministerstva pro místní rozvoj a nahrazující profesní a základní kvalifikační předpoklady včetně výpisu z obch. rejstříku a ŽL)?

Odpověď na dotaz č. 5 – Profesní a základní kvalifikační předpoklady:

Ano, zákon to umožňuje, předložením výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů prokáže uchazeč splnění kvalifikačních předpokladů v rozsahu, jak uvádí § 127 odst. 1 písm. a) a písm. b) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.

Dotaz č. 6:

Bod 13 – blok – požadujete pravý vodotisk nebo tím myslíte barevně potlačená loga? Je možné poslat náhled bloku?

Odpověď na dotaz č. 6 – položka „Poznámkový blok“

V horní části poznámkového bloku je požadován na jednotlivých listech nezesvětlený barevný tištěný logolink obsahující povinná loga specifikovaná v zadávací dokumentaci. Vzhledem k tomu, že v zadávací dokumentaci je jedním z požadavků k této položce i grafické zpracování, volba způsobu vložení log je ponechána na zhotoviteli. Podmínkou je jejich horizontální rozložení, umístění v horní části každého listu a použití tištěného nezesvětleného logolinku. K Vaší otázce tedy uvádíme, že pravý vodotisk nepožadujeme a barvy jednotlivých log musí být v souladu s Logo manuály uvedenými v odpovědi na dotaz č. 2. Způsob zpracování poznámkového bloku je ponechán na zhotoviteli. Grafické zpracování je uvedeno přímo v zadávací dokumentaci a též v této odpovědi.

za zadavatele
JUDr. Zdeněk Němec
ředitel odboru správních činností
podepsáno elektronicky